HYDROFUGE INCOLORE PHASE AQUEUSE

PROTECT CLEAN

PRET A L'EMPLOI



PROPRIÉTÉS

PROTECT CLEAN est un hygdrofuge incolore qui protège les surfaces batis contre les effets de l'humidité par obstruction des porcs.

AVANTAGES

PROTECT CLEAN s'applique sur les murs en briques, les pierres naturelles, le béton, etc... Ralentit l'apparition des salissures et la formation de mousse sur les matériaux poreux.

Applicable sur la plupart des supports, même ceux à forte alcalinité (pH élevé) ou légèrement humides. Recouvrables par la plupart des peintures en dispertion

Ne modifie pas l'aspect de la surface traitée

RECOMMANDATIONS DE DOSAGE

PROTECT CLEAN est prêt s'applique uniquement sur des fonds bruts, propres et cohérents.

- Ne pas appliquer le produit en plein soleil.
- Bien mélanger le produit avant emploi.
- Afin de favoriser la pénétration de l'hydrofuge, il est important d'appliquer généreusement le produit de bas en haut et de bien travailler à saturation. Eviter les coulures.
- Faire toujours un essaie préalable pour s'assurer de la bonne réaction du support à traiter.

PROTECT CLEAN atteint une pénétration optimale dans le support après environ 2 heures. L'effet perlant est atteint après 24 heures de séchage.

SÉCURITÉ



CONDITIONNEMENT

Bidons: 1, 5 et 20 litres.





PH en solution 10%: 250 13.25







www.mediclean.tn

Produit par: Laboratoire MEDICLEAN I 33 Rue de l'aeroport - 2036 - la soukra - Tunisie / Tel.: +(216) 71 86 85 00